

## Protokoll der 01. Ordentlichen Präsidiumssitzung

<b>DATUM</b>	Freitag, 21. Juni 2024
<b>DAUER</b>	14:35 Uhr bis 16:04 Uhr
<b>ORT</b>	Präsidiumsbüro, StuRa Eck, Hubertstraße 15
<b>TYP</b>	Ordentliche Sitzung
<b>ANWESENDE</b>	Anton Tero Schiefelbein, Isabelle Zenker, Julius Tim Silvio Schulz
<b>GÄSTE</b>	Fabian Mildner, Philipp Kallisch, Julius Kiekbusch
<b>PROTOKOLL</b>	Isabelle Zenker

## Tagesordnung

TAGESORDNUNGSPUNKT	SEITE
<b>TOP 1: Beschlussfähigkeit und Beschluss der Tagesordnung</b> . . . . .	<b>2</b>
a) Feststellung der Beschlussfähigkeit . . . . .	2
b) Beschluss der Tagesordnung . . . . .	2
<b>TOP 2: Aufwandsentschädigung Präsidium im Monat Juni 2024</b> . . . . .	<b>2</b>
<b>TOP 3: Strukturelle Erklärungen</b> . . . . .	<b>2</b>
<b>TOP 4: Ausschreibung Referat Hochschulpolitik</b> . . . . .	<b>3</b>
<b>TOP 5: Sonstiges</b> . . . . .	<b>3</b>
Nächste Sitzung des Präsidiums . . . . .	3

TOP 1: Beschlussfähigkeit und Beschluss der Tagesordnung	Beschluss
<p><b>A) FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT</b></p> <p>Die Beschlussfähigkeit ist mit 3 von 3 Präsidiumsmitgliedern gegeben. Die Sitzung wird in Präsenz im Präsidiumsbüro im StuRa Eck abgehalten.</p>	
<p><b>B) BESCHLUSS DER TAGESORDNUNG</b></p> <p><b>Beschluss: 1-01P/2024  3:0:0  (Angenommen)</b>  <b><i>Die Tagesordnung wird angenommen.</i></b></p>	

TOP 2: Aufwandsentschädigung Präsidium im Monat Juni 2024	Beschluss
<p>In diesem Monat überschneiden sich die Legislaturen 2023 und 2024 des Studierendenparlaments. Aus diesem Grund haben sich die <b>Präsidien</b> beider Legislaturen, nach Absprache mit dem Referat für Finanzen, auf eine Aufteilung unter den insgesamt 5 Personen geeinigt.</p> <p><b>Julius S.</b> erklärt aus privaten Gründen auf eine Aufwandsentschädigung zu verzichten.</p> <p>Das <b>Präsidium</b> entschließt sich dazu, die Aufwandsentschädigung i.H.v. 450€ für diesen Monat wie folgt aufzuteilen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Anton S.</b> (Leg. 2024): 50€</li> <li>• <b>Fabian M.</b> (Leg 2023): 185€</li> <li>• <b>Isabelle Z.</b> (Leg. 2023 und 2024): 190€</li> <li>• <b>Julius S.</b> (Leg. 2024): 0€</li> <li>• <b>Max B.</b> (Leg. 2023): 25€</li> </ul> <p><b>Beschluss: 2-01P/2024  3:0:0  (Angenommen)</b>  <b><i>Die Aufwandsentschädigung im Monat Juni 2024 wird wie oben beschrieben aufgeteilt.</i></b></p>	

TOP 3: Strukturelle Erklärungen	Information

**Isabelle Z.** erklärt den neuen Präsidiumsmitgliedern die folgenden Punkte:

- den Aufbau und die Einrichtung des Präsidiums Email-Postfachs
- die verschiedenen Verteiler zum Erreichen der StuRa und StuPa Mitglieder und der Fachschaften, sowie die Verteiler für die Kommissionen und der Einladungsverteiler
- die Struktur der Cloud
- das schreiben und versenden von Einladungen
- den Ablauf der Reservierung des Senatssaals
- die Verwaltung und Ordnung der gedruckten Protokolle
- Funktion der Schlüssel und der Alarmanlage der StuRa Räumlichkeiten

#### TOP 4: Ausschreibung Referat Hochschulpolitik

**Beschluss**

**Isabelle Z.** erklärt, dass sie die Ausschreibung für die vakanten Positionen im Referat Hochschulpolitik noch in der letzten Legislatur vorbereitet hat. Es werden beide Positionen ausgeschrieben, da **Julius K.** seinen Rücktritt zum 31. Juli 2024 erklärt hat.

Das **Präsidium** bespricht die vorbereitete Ausschreibung und einigt sich auf den Zeitraum vom 24. Juni 2024 bis 12. Juli 2024.

Die Wahl wird vorerst auf den 23. Juli 2024 angesetzt.

**Beschluss: 3-01P/2024 |3:0:0| (Angenommen)**

**Das Präsidium beschließt die beiden vakanten Stellen im Referat Hochschulpolitik vom 24. Juni 2024 bis 12. Juli 2024 auszuschreiben.**

**Isabelle Z.** passt die Daten in der Ausschreibung entsprechend an und gibt diese zur Veröffentlichung auf der StuRa Webseite an **Julius K.** weiter.

#### TOP 5: Sonstiges

**Information**

##### **NÄCHSTE SITZUNG DES PRÄSIDIUMS**

Die nächste Sitzung des **Präsidiums** wird vorerst auf den 05. Juli terminiert.

| Ja : Nein : Enthaltungen |

Die Sitzung wird um 16:04 Uhr geschlossen.